



Перед судом предстанет житель Сладковского района, обвиняемый в причинении смертельных травм односельчанину



Ишимским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя села Сладково Сладковского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Напомним, в ночь на 20 июня 2023 года 35-летний обвиняемый распивал спиртное со своим 62-летним односельчанином в квартире дома, расположенного по улице Рабочей в селе Сладково Сладковского района. Между находящимися в состоянии алкогольного опьянения мужчинами произошел конфликт, в результате которого обвиняемый нанес оппоненту



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

множественные удары. Через некоторое время от полученных травм мужчина скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1817556>